

Организовано деловање и организовани криминал у нашем случају, у заједничком злочиначком и лоповском подухвату и одлична логистика приликом организовања продуженог кривичног дела као и у периоду пре самог извршења истог говори све. Чињенице довољно говоре у прилог томе да је читав штетни догађај дуго планиран, припреман и изведен без икаквих сметњи од стране државе, чији су се органи како ми мислимо намерно држали пасивно. Такође, имамо право да сумњамо да су у све ово умешани и највиши државни службеници.

Када се у обзир узме чињеница да је окривљени Никола Лазих сав новац (према нашим сазнањима преко 50.000.000 евра) прикупио у последња четири месеца 2008. године, да је и формално-правно и фактички немогуће да једно физичко лице преко границе пренесе толики новац без помоћи добро организоване групе људи, да су државни органи непримењивањем Закона о одузимању имовине проистекле из кривичног дела створили услове да окривљени сакрије сав новац, прода све непокретности чији је власник био и реши се свих хипотека у односима где је био хипотекарни поверилац, тада је јасно да у овој правној ствари постоји незаконит и неправилан рад државних органа.

У прилог овим наводима обавештавамо Вас да је удружење дана 20.10.2010. године у својим дописима Републичком геодетском заводу и Земљишно књижном одељењу Првог основног суда у Београду захтевало достављање обавештења и чињеница да ли је окривљени поседовао непокретности од дана подношења прве у низу кривичних пријава (а то је према подацима које Удружење има био месец јануар 2009. године) па до дана пријема захтева дописом од 25.10.2010. године. Републички геодетски завод обавестио је удружење да је окривљени поседовао стан у Нушићевој улици број 3/11 и да га је продао 19.02.2009. године.

Дакле, окривљени је након подношења кривичних пријава и након што је од стране тужилаштва полицији упућен захтев за прикупљањем потребних обавештења, успео да прода луксузни стан из кога је део штете могао да буде надокнађен да су државни органи применили закон и донели мере обезбеђења имовине окривљеног.

Из свега наведеног је више него јасно да је у овој правној ствари дошло до непримењивања закона од стране државних органа, а не до погрешног тумачења законске норме. Такође, обавештавамо Вас да поменути стан у самом центру Београда није једини који је окривљени успео да прода након подношења кривичних пријава против њега.

Окривљени Никола Лазих продао је и десетине других луксузних станова (поседовао је Агенцију за некретнине) у периоду 2009-2010. године о чему Удружење има сазнања, али још увек не поседује материјалне доказе за ту тврдњу с обзиром да надлежни органи веома споро или никако не одговарају на захтев Удружења за достављање обавештења.

Мишљења смо да је правни систем део културе једног народа и да представља основ на коме се темеље остале вредности и области друштвеног деловања као што су економија и привредни развој. На жалост, у нашој земљи се кренуло од краја, а не од почетка у изградњи савремене државе и друштва. Ова афера је само један од таквих примера, а проблем Елита ако не буде решен пред нашим судовима, добиће епилог